



ANKETA - SOCIÁLNÍ SLUŽBY NA ÚZEMÍ ORP TRHOVÉ SVINY (Trhvosvinensko, Borovansko, Novohradsko)

Kolik je Vám let? (vypište číslem): Vaše současné bydliště (uvedte město/obec):

Jak jste spokojeni se zajištěním následujících oblastí ve Vašem regionu? (zaškrtněte Vámi vybranou odpověď v příslušném sloupci ke každé oblasti)

Ke každé níže uvedené oblasti se vyjádřete dle škály uvedené ve sloupcích vpravo: zajištěno dobře = jsem spokojen s tím, jak je tato oblast zajištěna zajištěno zčásti = vidím v této oblasti nedostatky zajištěno špatně = nejsem spokojen s tím, jak je tato oblast zajištěna neumím posoudit = nemám dost informací, abych se relevantně vyjádřil	Zajištěno	Zajištěno zčásti	Nezajištěno	Neumím posoudit
Místa pro trávení volného času pro děti a mládež (hřiště apod.)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Nabídka služeb pro děti ohrožené sociálními problémy (šikana, výchovné problémy apod.)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Nabídka organizované činnosti pro děti a mládež (kroužky, prázdninové tábory apod.)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Bezbariérovost veřejných ploch a budov (vstupy, nájezdy, výtahy apod.)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Kapacita míst v domovech pro seniory (Chvalkov, H. Stropnice)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Kapacita a dostupnost bytů v domech s pečovatelskou službou	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Péče o osoby ohrožené závislostmi a práce s nimi (drogy, alkohol, gamblerství, internet)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pečovatelská služba (pomoc s osobní hygienou, péčí o domácnost, zejm. pro seniory)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Dostatek pracovních míst v regionu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Bezpečnost regionu (pocit bezpečí pro život)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Dostupnost sociálních bytů (státem dotované bydlení s regulovaným nájmem)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Prevence zadluženosti obyvatel (půjčky, exekuce atd.)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Poradenství v obtížných životních situacích (např. problémy v rodině)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Jiné (vypište):

Kde hledáte informace o sociálních službách nebo sociálních potřebách? (můžete vybrat více možností)

Nehledám tyto informace, nepotřebuji je	<input type="checkbox"/>
Internet (vyhledám si sám, co potřebuji)	<input type="checkbox"/>
Místní periodika (např. obecní zpravodaje)	<input type="checkbox"/>
Letáky nebo jiné informace na veřejných místech (např. úřad práce, obecní/městský úřad apod.)	<input type="checkbox"/>
Letáky nebo jiné informace u lékaře	<input type="checkbox"/>
Přímo u poskytovatelů služeb ve Vašem regionu	<input type="checkbox"/>

Jiné (vypište):

Chybí Vám nějaká sociální služba ve Vašem regionu? Chcete se nějakým způsobem vyjádřit k některé ze služeb ve Vašem regionu? (vypište)

.....
.....

Kontakt pro případné dotazy: Miroslav Kotoun, kotoun@jihoceskarozvojova.cz, 728 228 039

Děkujeme za vyplnění anketního listku!



Pro Vaší informaci - přehled služeb dostupných na území ORP T. Sviny (Trhvosvinensko, Borovansko, Novohradsko)

1) Sociální služby poskytované podle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách (abecedně):

Bezplatná právní poradna, ICOS Český Krumlov, o.s. (T. Sviny a Nové Hrady) - odborné sociální poradenství pro osoby v nepříznivé sociální situaci (např. pobírající sociální dávky, nezaměstnaní, lidé ve finanční tísní apod.).

Centrum denních služeb (Nazaret, Borovany) - vzdělávací a aktivizační činnosti pro dospělé s tělesným, mentálním a smyslovým postižením.

Domov pro seniory (H. Stropnice a Chvalkov) - stálá pobytová péče o seniory (zahrnuje ubytování, stravování, lékařskou péči, zdravotní a ošetrovatelskou a rehabilitační péči atd.).

Chráněné bydlení (FOKUS České Budějovice, z.ú.) - pobytová služba (skupinové nebo individuální bydlení) pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení nebo chronického (i duševního) onemocnění, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (Domeček, Trhové Sviny - Klub Domeček a Klub Archa) - organizace smysluplného využití volného času dětí a mládeže a předcházení rizikovému chování u dětí a mládeže (6-20 let v Klubu Domeček a 12-20 let v Klubu Archa).

Osobní asistence (Ledax o.p.s., Trhové Sviny) - terénní služba bez časového omezení pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, poskytovaná v přirozeném sociálním prostředí klienta.

Pečovatelská služba (ARCHA Borovany, o. p. s., Borůvka, Borovany spolek, Ledax o.p.s.) - terénní služba určená zejména seniorům a zdravotně postiženým osobám přímo v jejich domácnostech (pomoc s drobnými domácími pracemi a hygienou, doprovod k lékaři, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím nebo dovoz obědů ad.).

Průvodcovské a předčitatelské služby (Česká maltézská pomoc) - doprovázení dětí, mládeže a ostatních osob s postižením do speciálních škol a zařízení (svoz vozidlem se speciální úpravou na trase T. Sviny, Buková, Borovany, Hluboká u Borovan, Strážkovice, Č. Budějovice).

Raná péče (I MY, o.p.s., APLA Jižní Čechy, z.ú.) - raná péče je komplex služeb určený pro pomoc rodinám dětí se zdravotním postižením nebo s ohroženým vývojem od narození do 7 let. Jde o terénní službu (konzultace v rodinách).

Sociálně terapeutická dílna (Nazaret, Borovany) - dílenské činnosti pro dospělé s tělesným, mentálním a smyslovým postižením.

Sociální rehabilitace (FOKUS České Budějovice, z.ú.) - ambulatní a terénní služby pro posílení samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti osob s chronickým duševním onemocněním od 16 let.

Terénní odlehčovací služba (ARCHA Borovany, o. p. s.) - terénní služba pro osoby se zdravotním postižením a rodinné pečující s cílem umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek nebo prostor k zajištění vlastních potřeb.

Terénní programy (PREVENT 99 z.ú.) - Jihočeský streetwork - služba usilující o snižování a omezování rizik spojených s užíváním nealkoholových drog (výměna injekcí, distribuce materiálu ke snižování zdravotních rizik, poradenství, testování nemocí atd.).

Tlumočnické služby (Tichý svět, o.p.s.) - terénní či ambulatní služby pro osoby s poruchami komunikace danými především smyslovým postižením.

2) Další související a návazné služby (abecedně)

Český červený kříž v Č. Budějovicích (Č. Budějovice) - výuka první pomoci, zajištění dárcovství krve, ošacovací středisko, humanitární pomoc, pátrací služba, první pomoc atd.

Domácí ošetrovatelská a hospicová péče (Domácí ošetrovatelská a hospicová péče Ledax o.p.s., Domácí hospic sv. Veroniky, Hospicová péče sv. Kleofáše) - terénní služba poskytovaná v domácím prostředí (péče o pacienty propuštěné z nemocnice, s akutním nebo chronickým onemocněním, se zdravotním postižením či terminálním stádiem života).

Dům s pečovatelskou službou (T. Sviny, Borovany, N. Hrady, Jilovice, Olešnice) - bydlení, určené zpravidla pro seniory, doprovázené možností využití pečovatelské služby.

Ergoterapeutická dílna (Domeček, T. Sviny) - dopolední integrační, řemeslná dílna pro klienty s těžkým zdravotním postižením - tělesným, mentálním, smyslovým apod.

Chráněná dílna (Domeček, T. Sviny) - keramická dílna pro osoby se zdravotním postižením či se zdravotním znevýhodněním (realizováno formou poskytování náhradního plnění).

Chráněné dílny (Nazaret, Borovany) - keramická dílna a textilní dílna poskytující zaměstnání pro osoby se zdravotním postižením.

Mateřská a rodinná centra (Borovany, T. Sviny, N. Hrady) - hlídání, setkávání rodičů, volnočasové aktivity, organizované akce apod.

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola (T. Sviny) - nabídka speciálně pedagogické péče dětem se speciálními vzdělávacími potřebami.

Podpora pěstounských rodin (Domeček, T. Sviny) - podpora, poradenství a vzdělávání pěstounským rodinám, služba je vykonávána na základě pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí.

Podpora rodin s dětmi (Domeček, T. Sviny) - terénní podpora v rodinách, pomoc a prevence sociálně ohroženým rodinám, posilování rodičovských rolí, aktivizace, rodiny jsou vybírány odborem sociálně právní ochrany dětí MÚ v Trhových Svinech.

Půjčovny kompenzačních pomůcek (Nazaret, Borovany) - půjčovna pomůcek pro osoby se zdravotním postižením, seniory, lidi po úrazech nebo jejich rodinné příslušníky.

Regionální humanitární středisko (Domeček, T. Sviny) - materiální pomoc potřebným - zejména rodinám s dětmi (šatník, materiální pomoc - lůžkoviny, nádobí apod. a potravinový fond - trvanlivé potraviny).